

Депутату КМР

Шлапак А.В.

від учасника та ветерана ВВВ,

жертви політичних репресій,

ветерана праці

Кирієнко Ганни Андріївни, 1926 р.н.,

що проживає за адресою:

вул. Будищанська, буд. 4, кв. 1

звернення.

### Шановна Алла Василівна!

Я, Кирієнко Ганна Андріївна 1926р.н., є жертвою політичних репресій, стою на квартирному обліку в категорії реабілітованих (першочергові) перша вже 20 років (з 20.01.1998р.), та являюсь ветераном праці, учасником та ветераном ВВВ, одинокою матір'ю.

В 1998 році мені надали замість приватної квартири оселю в будинку для престарілих (вул. Будищанська, буд. 4, кв. 1), а з квартобліку зняли. Після протестів та судів прокуратури, на кваробліку мене поновили в 2012 році (вже в Деснянському районі) і я знову виявилася першої в цій черзі.

11.12.2014 р. у відповідь на мої багато чисельні спроби дістатися на прийом до мера м. Києва В. Кличка мене було прийнято директором Департаменту будівництва та житлового забезпечення О.Спасибко (разом з В.Денисенко), який пообіцяв на протязі 2015 року надати мені приватне житло «як тільки до департаменту надійде перша квартира».

Але й досі нічого не зробили для вирішення мого питання, а в той самий час обіцяна мені квартира пішла в інший район і зовсім не мені. А я все ще потребую приватного житла і вимушена страждати фізично і душевно через бездушність адміністрації.

Згідно звіту департаменту БтаЖЗ тільки за січень-травень 2015 року департамент розподілив 102 житлових приміщення, в тому числі учасникам війни 3 квартири, одиноким матерям 1 квартиру, на загальну чергу 3 квартири...

А згідно з відповіддю на запит про доступ до публічної інформації за 2010-2017рр департамент БтаЖЗ розподілив по районах Києва більше як 364 квартири, а на загальну чергу 23 квартири!

Але, згідно відповіді на запит про доступ до публічної інформації, реабілітованим останні 7 років не надавали квартир взагалі (якщо не враховувати обіцяну мені квартиру, яка пішла в інший район) Так за що «реабілітованих» покарали і нічого десятиріччями не дають?! А де соціальна